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Opgave 1
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Voor een hoek x is gegeven dat hij in het eerste kwadrant ligt en dat tan(x) = 
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Bereken exact:


a) cos(x) = 
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b) sin(2x) = 2 ( sin(x) ( cos(x) = 
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sin(x) = 
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Opgave 2

Laat zien m.b.v. de eenheidscirkel of m.b.v. een driehoek:

[image: image55.png]



a) 
sin(x) = yp     



a) 


       b)

sin(x–() = – yp 
    

dus  sin(x) = – sin(x – ()


b) 
st. v Pyth.: xp2 + yp2 = (OP)2 = 1   
 

dus  cos2(x) + sin2(x) = 1

Opgave 3
Toon aan:

cos(
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– 2x) ( sin(2x) + cos2(( – 2x) = 
cos(
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sin(2x) ( sin(2x) + (– cos(2x))2 = 
cos(( – 2x) = – cos(2x)
sin2(2x) + cos2(2x)

Opgave 4
Hiernaast zie je een vierhoek ABDC. 

AB = 25. Verder zijn er in de tekening 

enkele hoeken gegeven. 

Bereken de oppervlakte van de 
vierhoek ABDC, rond af op gehelen.
(B = 180( – 32( – 46( = 102(
m.b.v. sinusregel: 
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opp (ABC = 
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(D = 180( – 53( – 68( = 59(
m.b.v. sinusregel: 
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opp (BDC = 
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opp ABDC ( 225,18 + 146,50 ( 371,68 ( 372
Opgave 5
Toon aan: 
cos(15() 
= cos(60( – 45()
(verschil-van-hoeken-formule)

= cos(60() ( cos(45() + sin(60() ( sin(45()


= cos(
[image: image12.wmf]3

p

) ( cos(
[image: image13.wmf]4

p

) + sin(
[image: image14.wmf]3

p

) ( sin(
[image: image15.wmf]4

p

)



= 
[image: image16.wmf]2

1

 ( 
[image: image17.wmf]2

2

1

 + 
[image: image18.wmf]3

2

1

 ( 
[image: image19.wmf]2

2

1



= 
[image: image20.wmf]6

2

4

1

4

1

+


Opgave 6

Bepaal exact de oplossingen van de volgende vergelijking: 

sin(2x – 
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Opgave 7
Bepaal exact de oplossing van de ongelijkheid   sin(x) ( cos(2x)   op het interval [-(,(].


sin(x) = cos(2x)   
cos(2x) = 1 – 2 sin2(x)   
sin(x) = 1 – 2 sin2(x)   
2 sin2(x) + sin(x) – 1 = 0
neem sin(x) = y

2y2 + y – 1 = 0
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y = –1   (   y = ½ 
sin(x) = –1 
( 
sin(x) = ½ 

sin(x) = sin(–
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